

“中原好少年风采大赛”决赛3月初举行 考试内容不难,生活化、趣味化的知识为主 详情关注本报TOP学习,更多问题咨询67655022

“

“中原好少年风采大赛”决赛什么时候举行啊?
“决赛都考哪些内容?会不会很难?”

年后,随着各小学的开学,咨询“中原好少年风采大赛”决赛的家长也日益增多,他们希望了解更多的内容和细节。对此,大赛组委会介绍,“中原好少年风采大赛”的决赛将于3月初陆续举行,5场分赛的内容虽然涉及不同的科目,但大多以生活化、趣味化、实际运用的知识为主,因此,家长不必担心,也不要给孩子太多的压力。
郑州晚报记者 吴幸歌

”

决赛:3月初陆续开赛,由五大分赛共同组成

“中原好少年风采大赛决赛什么时候举行啊?”

“2月底或3月初会不会开赛?”

在打来电话的家长中,此次大赛的开赛时间成为大家关注的焦点。由于决赛包括5场分

赛,相对耗时较长,家长们都希望提前举行,尤其是一些六年级学生的家长,希望不要影响到未来的小升初考试。

对此,组委会表示,家长考虑的问题也是我们考虑的重点,目前,复赛的各项准备工作正在进一步的进行中,预计3月初会正式开赛,请家长不要担心。

据悉,此次决赛共由五场分赛组成,即“英语口语大赛”、“汉字听写大赛”、“综合知识大赛”、“作文大赛”和“妙趣数学挑

战赛”。

每场分赛分别在不同校区和地点举行,组委会提醒学生和家長及时关注TOP学习以及TOP学习官方网站 www.jiazhangw.com,不要错过重要的内容。

出题:没有偏题、怪题,更加强调生活化、趣味化

除了决赛的开赛时间、开赛地点,决赛内容、出题方向连日来也成为家长讨论的重点。在本报家长QQ群,不少家长围着工作人员紧追不放,希望提前了解相关细节和内容。

对此,组委会介绍,家长的心情可以理解,但根据组委会的要求,有关决赛的所有细节在开赛前都要求保密,所以,提前给群内的家长说声抱歉。

组委会想提醒家长的是,虽

然决赛设计有5场分赛,每个分赛分别涉及不同的科目,但不同于枫杨杯的是,“中原好少年风采大赛”所有分赛的内容没有所谓的偏题、怪题,更没有什么拔高题,所有内容都以五、六年学生

所学和所了解的知识范畴为主,而且更加强调生活化和趣味化。

因此,家长没有必要担心,也不要给孩子太大的压力,让孩子放松心情,以饱满的精神投入决赛。

提醒:大赛推荐不能直接取代小升初考试

“听说,对于此次大赛选拔出来的一些优秀学生,可以直接上名校,真的,假的?”连日来,不少家长向大赛组委会咨询道。

对此,组委会介绍,“中原好少年风采大赛”是“枫杨杯英语风采大赛”的升级版,目

的就是通过大赛,让学校、家长共同寻找一个筛选优秀学生的合理方法,共同树立一个好学生的合理标准。对于此次大赛选拔出来的一些优秀学生,组委会虽然会择优向本市知名民办中学推荐,但这种推荐并不能直接取代市教育局举办的

民办小升初考试,所以请家长不要误会。

需要特别介绍的是,大赛组委会根据选手在各个分赛中的综合得分,评出“中原好少年风采大赛”特等奖、一等奖、二等奖、三等奖及优胜奖。特等奖可获得“中原好少年”证

书和价值2000元的奖品;一等奖可获得“中原好少年”证书和价值1000元的奖品;二等奖可获得“中原好少年”证书和价值500元的奖品;三等奖可获得“中原好少年”证书和价值300元的奖品;优胜奖获得“中原好少年”优秀选手证书。

袋鼠宝贝,五年谱写早教行业新篇章

自1998年国内第一家早教机构成立以来,早期教育便以雨后春笋般的速度在国内迅速发展起来,各大城市的早教前景一片大好,作为中原地区中心城市的郑州也不例外。心系中原早教行业发展的袋鼠宝贝的创业者们经过一年多的市场调研和精心筹备,于2010年3月15日在管城区富田太阳城社区成立了袋鼠宝贝国际婴幼儿早教中心,至今已近4年,为中原的早教行业做出了突出贡献。 郑州晚报记者 吴幸歌



坚持两细,做良心早教

“细节决定品质,细心铸就口碑。”自袋鼠宝贝创立初期,团队就经常告诫自己:“婴幼儿早期教育是良心事业,不能因为利润而牺牲服务品质,忽略服务细节。”因此,袋鼠宝贝特别重视对工作细节的要求,例如,店内使用的所有器械以及玩具都是进口环保的,整个中心处处做到无棱角,以免伤到宝宝;所有的进店宝宝都会由袋鼠宝贝早教中心的员工统一洗手、测量体温及穿戴纸尿裤;中心定期进行紫外线消毒,以确保宝宝在一个健康的环境中茁壮成长……

在重视细节的同时,袋鼠宝贝还做到了同行业中少有的周到

的人文关怀。中心每个月都会为会员宝宝举办生日会,并赠送生日礼物;考虑到社区周围的儿童娱乐场地相对较少,中心自建了3个大型游乐区,并免费为宝宝开放;根据中原家庭和宝宝的具体情况,中心除了开设针对0至3岁宝宝的综合潜能开发课之外,还开设有环球音乐课、创意美育课、科学探索课、食物坊课以及情商教室等特色课程,让宝宝德智、体、美、劳全方面发展。此外,中心还定期聘请知名专家免费为家长们举办育儿知识讲座,传播科学的早教理念,让家长懂得如何更好地养育宝宝。

快速发展,创造数个第一

严格的细节要求和贴心的早教服务使得袋鼠宝贝的口碑越来越好,发展规模也越来越大,中心的面积也由原先的400平方米增加到现在的2500平方米,会员量也已累计达到4000人。如今袋鼠宝贝早教中心成为中原地区首屈一指的集早期教育、婴幼儿服务、亲子活动为一体的寓教于乐式启蒙殿堂,多次

荣获河南电视台“特邀诚信教育机构”称号、新浪河南教育频道“最受网民关注教育机构”称号,还屡次被郑州市育婴协会评为“育婴教育改善工作”先进单位、“郑州早教行业诚信机构”及育婴行业“突出贡献人物”等。

除此之外,袋鼠宝贝早教中心还在行业内创造数个第一:中原第一家且是唯一一家

单体面积超2500平方米的早教中心、中原第一家拥有总面积800余平方米3个大型游乐区的早教中心、第一家引入欧式食物坊的早教中心、第一家半岁以下宝宝上课免费的早教中心、第一家义务开展社区育婴课堂的早教中心,以及第一家也是国内唯一一家拥有党支部及团支部的早教中心等。

乐于奉献,力所能及推公益发展

饮水当思源,日常工作生活之余,袋鼠宝贝从未忘记自己的社会责任。

常规性的育儿义务活动只是袋鼠宝贝公益活动的一小部分。自袋鼠宝贝成立以来,中心的员工多次走进郑州市

儿童福利院,为福利院的孩子带去了好看的衣服、崭新的图书以及各种生活用品,并为福利院的孩子举行爱心汇演。同时中心还为机构所在地的社区卫生服务中心的观察室送去了电视、DVD、排椅

及儿童器械等设施,为社区卫生服务中心便民工程的建设锦上添花。对此,袋鼠宝贝的负责人认为,这些都是一些微不足道的小事,希望今后能为公益事业的发展做更多力所能及的事情。

心系早教,方知任重道远

转眼之间,袋鼠早教中心已经成立了5个年头,这5年是袋鼠宝贝不懈努力和不断成长的5年,也是社会各界和所有宝宝家庭对袋鼠宝贝从陌生到熟悉到认可的5年。本着成为中原地

区品牌最响、口碑最好、家长最信赖的早教中心的远大理想,在上级党委和政府的正确领导和深切关怀下,在社会各界的支持和帮助下,在宝宝家长的认可和信赖下,袋鼠宝贝团队一定会一

如既往地为宝宝提供更科学、优质的早教服务,在为宝宝创造健康快乐的成长空间的同时,为更多的宝宝家庭带去先进的育儿理念,并为推动郑州早教事业的不断发展而继续努力。



中心地址:郑州市管城区航海东路与中州大道交叉口富田太阳城56号楼东方国际商务中心5楼
咨询热线:0371-86103786/86105787
企业网站:www.zzbabyroo.com
我们期待您和宝宝的加入!